
En un tiovivo caben 
30 niños. Si hay 16, 
¿cuántos más 
pueden subir?

___________________________________
___________________________________
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Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

En un avión hay 153 
hombres y 179 
mujeres. ¿Cuántas 
personas hay en total?

___________________________________
___________________________________
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DATOS

Un camarero pone dos 
rodajas de limón en 
cada refresco. 
¿Cuántas rodajas 
podrá en 14 vasos?

___________________________________
___________________________________
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Un carpintero tiene 
que colocar 69 clavos 
en un mueble. Si ya 
ha clavado 56, 
¿cuántos le quedan?

___________________________________
___________________________________
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Jesús ha pagado su 
frigorífico dando 63 � 
al mes durante seis 
meses. ¿Cuánto le ha 
costado?

___________________________________
___________________________________
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